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 ع تج  3 ث ر ، 3 ر ، 3:   و االأقس         (2011/2012 )ثانىيت انعقيذ بىقرة                   إختبار انفصم انثاني 

  ساعاث 3:       انشهف                                        عهىو فيزيائيت   انمذة 

 

 : انتمرين الأول    

 S1 الأول ،    C   =𝜃°20   ٍحي٘ىِٞ ػذَٜٝ اىيُ٘ ٍأخ٘رِٝ فٜ ّفظ دسخح اىحشاسج    t = 0َّضج ػْذ اىيحظح  

𝑆2𝑂8(aq  ٗذشمٞضٓ تش٘اسد  V1 = 100 mLحدَٔ   2S2O8(NH4 )ىثٞشٗمغ٘دٝنثشٝراخ الأًٍّ٘ٞ٘  )
 C1= 0,15 ٝغاٗٛ −2

mol/L وانثاني S2 ً٘ٞىٞ٘د اىث٘ذاع K
+
 +I

-
𝐼(𝑎𝑞تش٘اسد   ٗذشمٞضٓ اىَ٘ىV2 = 100mLٜ حدَٔ  (( )

 C2 = 0, 2 ٝغاٗٛ −

mol/L .ُإسخاع اىثؽٞئ ٗاىراً - فٜ ذفاػو الأمغذج  ذؼؽٚ اىثْائٞراُ اىَشاسمرا: 𝑆2𝑂8
2− 𝑆𝑂4

2−  )    ،  𝐼2 𝐼−  )  

 .   أمرة ٍؼادىح اىرفاػو اىََْزج ىيرح٘ه اىنَٞٞائٜ اىحاصو /أ -1

     مٞف ّرؼشف ػَيٞا ػيٚ أُ اىدَيح ذرؽ٘س ؟/ب    

𝐼− 0 ،  𝑆2𝑂8    أٗخذ اىرشمٞضِٝ /جـ   
 .فٜ اىَضٝح  ( t = 0ػْذ  ) الإتٞرذائِٞٞ  0 −2

 .أّشئ خذٗه ذقذً اىرفاػو ثٌ حذد اىَحذ /  د         

  ّعؼٔ فٜ تٞشش ٝحر٘ٛ ٍِ اىَضٝح  V =10mLىغشض اىررثغ اىضٍْٜ ىرؽ٘س اىدَيح ّشفغ ٍِ ىحظح لأخشٙ حدَا  -2

50mL  ت٘اعؽح ٍحي٘ه ذٞ٘مثشٝراخ اىص٘دًٝ٘  (ت٘خ٘د صَغ اىْشا )ّٗؼاٝش اىٞ٘د اىَرشنو  ٍِ ٍاء شذٝذ اىثشٗدج

0,01mol/L    𝐶  =ذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ   .VEّٗغدو فٜ مو ٍشج حدٌ اىرنافؤ  ′

  mmol/L     𝐼2:                                   تالإعرؼاّح تَؼادىح ذفاػو اىَؼاٝشج اىراىٞح ٗخذٗه اىقٞاط َّثو اىثٞاُ 

= 𝐼2  فٜ اىَضٝح تذلاىح اىضٍِ 𝐼2 ذشمٞض  𝑓(𝑡) 
I2 (aq) + 2 S2O3

2-
 (aq) = 2I

-
 (aq) + S4O6

2-
 (aq).                    

  ؟ىَارا اعرخذً اىَاء شذٝذ اىثشٗدج  ٍاخصائص ذفاػو اىَؼاٝشج ؟ /  أ

 ٍا اىؼ٘اٍو اىحشمٞح اىرٜ ىؼثد دٗسا فٜ ٕزٓ اىؼَيٞح ؟  

         : أُ تِٞ/ ب
𝑪′ 𝑽𝑬

𝟐𝟎
  𝐼2 =.   

 10        .                                                                          قَٞرٔ  ثٌ حذد  t1/2ػشف صٍِ ّصف اىرفاػو / جـ

 t = 0 أحغة اىغشػح اىحدَٞح ىيرفاػو ػْذ 
     t(min)                                     10 

 : انتمرين انثاني   

𝑃15اىف٘عف٘س 
  . J  t1/2   ( 14, 3ً٘ٝ ) 14,3 = ٗىٔ صٍِ ّصف اىؼَش −β ٍشغ ىـ 32

   ؟ 32 ،  15  ٍا إعٌ اىدغَٞاخ اىرٜ َٝثيٖا اىؼذداُ /أ  -1

𝑃15  أمرة ٍؼادىح ذفنل /ب
𝑋𝑍 ٍحذدا اىْ٘اج اىْاذدح32

𝐴 𝑆𝑖14:   ٍِ تِٞ الأّ٘ٝح اىراىٞح  
32 ،  𝑃15

31  ،   𝑆16
32 .   

𝑃15ىذْٝا ػْٞح ٍِ اىف٘عف٘س -2
10 ػيٚ    t = 0 ذحر٘ٛ ػْذ اىيحظح  32

22
 .ّ٘اج    

𝑁(𝑡)قاُّ٘ اىرْاقص الإشؼاػٜ   ٝؼؽٚ  / أ = 𝑁0𝑒
−𝜆𝑡   تِٞ أُ  t1/2إّؽلاقا ٍِ ذؼشٝف صٍِ ّصف اىؼَش  .  

λ :   ذؼؽٚ تاىؼلاقح 𝜆ػثاسج ثاتد اىْشاغ الإشؼاػٜ  =
ln 2

t1/2
Jours   ٍقذسج تـ  λأحغة قَٞح  . 

-1  
  ،S

-1 

  . )t =28,6 J )Δ     ٍٝ٘ا28,6   أحغة ػذد الأّ٘ٝح اىَرفننح خلاه ٍذج صٍْٞح قذسٕا  /ب

   .  t = 28,6 Jأحغة ّشاغ اىؼْٞح فٜ اىيحظح  / جـ

 . اىَرحشسج خلاه ٕزٓ اىَذج EΔ ثٌ اىؽاقح tΔاعرْرح اىْقص اىنريٜ اىحاصو فٜ اىؼْٞح خلاه اىَذج اىضٍْٞح   -3

 :  ٝؼؽٚ 

 

 
)me(kg) m  الإىنرشُٗ مريح 𝑃15

32  )(kg) m( 𝑋𝑍
𝐴  )(kg)  عشػح اىع٘ءC (m/s) 

9,10939.10
-31 

5,35631 . 10
-26 

5,35608.10
-26 

3.10
8 
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 :انتمرين انثانث  

                                                  K ٗقاؼؼح Rٗ ّاقو اٍٗٚ ٍقاٍٗرٔ   (L, r ) ٗٗشٞؼح  Eدائشج مٖشتائٞح ذعٌ ػيٚ اىرغيغو ٍ٘ىذ ٍثاىٚ ق٘ذٔ اىَحشمح -1

  أػػ ػثاسج - أ
𝑑𝑖

𝑑𝑡
 (ػْذ غيق اىقاؼؼح) ؟  L , i , E , R ,r تذلاىح     

  ٍؼذٍٗا ؟  UR ىحظح ٝنُ٘ اىر٘ذش اىنٖشتائٜ أٝحفٜ  - ب

؟    (إٝداد اىؼثاسج اىحشفٞح  ٝؽية )ػيٚ ؼشفٜ اى٘شٞؼح   مٞف ٝرؽ٘س اىر٘ذش -ج      

   و فْشإذ اىثٞاِّٞ t = 0 فٜ اىيحظح K  ثٌ ّغيق اىقاؼؼح (1-انشكم )ٕرضاص رٛ رامشج إّصو اىذاسج إىٚ ساعٌ  -2

  

             (2-انشكم )

 

          

 

 

 

 

 

 

 

؟   ٍارا َٝثو مو تٞاُ -1

فٜ اىْظاً اىذائٌ ٗ احغة قَٞرٔ ؟  UR أػػ ػثاسج -2

؟     I0 = 0,1Aػيَا أُ شذج اىرٞاس فٜ اىْظاً اىذائٌ  R, r  : أٗخذ قٌٞ مو ٍِ -3

 ؟  Lأػػ ػثاسج ثاتد اىضٍِ ٗأٗخذ قَٞرٔ ؟ اعرْرح قَٞح اىزاذٞح  -4

 t > 5τ  احغة اىؽاقح اىَخضّح فٜ اى٘شٞؼح ىَا  -5

 : انتمرين انرابع  

 .  فٜ اىَا ء HAأمرة ٍؼادىح إّحلاه اىحَط  -1

 250mLراخ عؼح   ّعؼٔ فٜ ح٘خيح ػٞاسٝحHAٍِ اىحَط اىْقٜ  V0 ّأخز ت٘اعؽح ٍاصح ٍذسخح حدَا  -2

CA = 10ّٗنَو تاىَاء إىٚ غاٝح اىؼلاٍح ّرحصو ػيٚ ٍحي٘ه حَعٜ ذشمٞضٓ 
-2 

mol/L  ٔٗى pH = 2, 9  

f τ  ، ّغثح اىرقذً اىْٖائٜ   xmax  اىرقذً الأػظَٜ   ،xf  اىرقذً اىْٖائٜ  : أّشئ خذٗه ذقذً اىرفاػو ، أحغة مو ٍِ /أ

            ٍارا ذغرْرح ؟ 

  =     𝐶𝐴:ٝؼؽٚ تاىؼلاقح   ىيرفاػو اىغاتق أُ مغش اىرفاػو ػْذ اىر٘اصُ تِٞ/ ب
𝜏𝑓

2

1−𝜏𝑓
 𝑄𝑟,é𝑞 ، ٍارا َٝثو ؟ 

 :ٝؼؽٚ  .  HAحذد اىحَط  .  KAأحغة قَٞح / جـ

 

 

 

 g/mL = 1, 22  ρ اىحدَٞح ىيحَط اىْقٜ  ذؼؽٚ اىنريح اىحدَٞح  .  V0قَٞح  اعرْرح/د

 

 

CH3COOH/CH3COO انثنائيت 
- 

HCOOH/HCOO
- 

C6H5COOH/C6H5COO
- 

KA 1,8.10
-5 

1,8.10
-4 

6,3.10
-5 

 

 

K 
E 

R L , r 

YB YA 
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 : انتمرين انخامس 

، ٗتَشٗس (حَط اىلامرٞل)ذحد ذأثٞش الإّضَٝاخ، ٝرح٘ه اىلامر٘ص إىٚ حَط اىيثِ . اىلامر٘ص ٕ٘ اىغنش اىََٞض ىيحيٞة

. ٍِ اىحيٞة   1L فٜ  g 1,8 ٗٝصثح غٞش صاىح ىلإعرٖلاك إرا ذداٗصخ ّغثرٔ اىضٍِ ذضداد اىحَ٘ظح اىؽثٞؼٞح ىيحيٞة

90,0g.mol:  ، ٗمريرٔ اىَ٘ىٞحCH3-CHOH-COOH: اىصٞغح ّصف اىَفصيح ىحَط اىيثِ
-1 

 HAّشٍض ىحَط اىيثِ تاىشٍض 

     ّٗعٞف ىٔ حيٞة ،اهٍِ  =mL V 20,0  حدَا250mL تٞشش عؼرٔ  فٜىغشض اىرحقق ٍِ صلاحٞح اىحيٞة ّعغ 

180mLٍحي٘ه ٕٞذسٗمغٞذ اىص٘دًٝ٘ ذشمٞضٓ  ً   ٍِ اىَاء ٗقؽشاخ ٍِ ماشف اىفْٞ٘ه فراىِٞ ، ّْضه ذذسٝدٞا𝐶 ′ =
 5,010

-2
 mol.L

-1
mL  𝑉 9,2 = ّصو ىيرنافؤ ػْذ إظافح  حدٌ   . ٍِ اىَحي٘ه الأعاعٜ′

 

 .اسعٌ ٍخؽؽاً ىيرشمٞة اىردشٝثٜ اىَغرؼَو فٜ ٕزٓ اىَؼاٝشج  -1

 فٜ سأٝل ٍا عثة إظافح اىَاء ؟ -2

 . أعاط اىحاصو –أمرة ٍؼادىح اىرفاػو حَط  -3

. أّشئ خذٗه ذقذً اىرفاػو ٗاحغة ٍْٔ اىرشمٞض اىَ٘ىٜ ىحَط اىيثِ فٜ ػْٞح اىحيٞة اىَذسٗط-   4

 صاىح ىلإعرٖلاك ؟ٕو اىحيٞة                         

 

 انتهى وبانتىفـــــيق                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


